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Protokoll:
Sektionen för Medicinsk
Teknik
Sektionsmöte #3
Måndag 2020-11-30, kl 19:03:37
å Zoom, Intranätet

1 Formalia

1.1 Mötets öppnande

Dagens sektionsmöte öppnas klockan 18:08 av Ordförande Yrsa Rós Þóris-
dóttir.

1.2 Val av mötesordförande

Tarik Rezagic nominerar Yrsa Rós Þórisdóttir till mötessekreterare. Yrsa
godtar nomineringen.

Mötet väljer Yrsa Rós Þórisdóttir till mötesordförande.

1.3 Val av mötessekreterare

Yrsa Rós Þórisdóttir nominerar Victoria Skeppland Hole till mötessekretera-
re. Victoria godtar nomineringen.

Mötet väljer Victoria Skeppland Hole till mötessekreterare.

1.4 Val av rösträknare

Yrsa Rós Þórisdóttir nominerar You Gustafsson och Cassandra Mannila till
rösträknare. Både You och Cassandra godtar nomineringen.

Mötet väljer You Gustafsson och Cassandra Mannila till rösträknare.

1.5 Justering av röstlängd

Med hjälp av Vote-It systemet justeras röstlängden till 27 personer.

Mötet godkänner att röstlängden justeras till 27 personer.

Justeras:

Samuel Johansson

1 Justeras:

Martin Tran
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1.6 Val av justeringspersoner och justeringsdatum

Andrea Horsma nominerar Samuel Johansson till justeringsperson. Samuel
godtar nomineringen. Martin Tran säger sig också villig att justera dagens
protokoll.

Mötet väljer Samuel Johansson och Martin Tran till justeringspersoner.

Ordförande Yrsa Rós Þórisdóttir föreslår att justeringsdatum i vanlig ord-
ning sätts till om tre veckor. Hon yrkar därför på att sätta justeringsdatum
till 21 december.

Mötet fastslår 21 december som justeringsdatum.

1.7 Adjungeringar

Ordförande Yrsa Rós Þórisdóttir yrkar på att adjungera samtliga i zoom-
mötet med närvaro- samt yttranderätt.

Mötet väljer att adjungera alla i zoom-mötet med närvaro och yttranderätt.

1.8 Mötets behöriga utlysande

Mötet beslutar att sektionsmötet är behörigt utlyst.

1.9 Godkännande av dagordning

Simon Mogren föreslår att börja avhandla föregående verksamhetsår och yr-
kar därför på att flytta punkt 5 Beslutspunkter till punkt 2.

Mötet godkänner dagordningen med Simon Mogrens ändring.

2 Beslutspunkter

2.1 Verksamhetsberättelse och ekonomisk redovisning

Mötet ska gå till beslut angående verksamhetsberättelsen och den ekonomis-
ka redovisningen från det föregående verksamhetsåret. Carl Ronström tar
över ordet och berättar kort om verksamhetsberättelsen, han ber alla läsa
särskilt noga genom uppdragen som styrelsen 19/20 skulle utföra så att det
ser korrekt ut. Det verkar inte vara några kommentarer på detta. Mötet går
direkt till beslut och väljer

att godkänna verksamhetsberättelsen och den ekonomiska redovis-
ningen för verksamhetsåret 2019/2020.

Justeras:

Samuel Johansson

2 Justeras:

Martin Tran
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2.2 Revisionsberättelse

Simon Mogren, revisor för förra verksamhetsåret, berättar kort om reviso-
rernas arbete. Han förklarar att de främst har till uppgift att hålla koll på
styrelsens arbete samt all redovisning. Simon bekräftar att det inte finns
några allvarliga brister, styrelsen 19/20 har skött sig både ekonomiskt och
allmänt. På bakgrund av Simons utlåtande går mötet vidare till beslut och
väljer att

att finna revisionsberättelsen riktig.

2.3 Prövning av ansvarsfrihet för styrelsen 19/20

Simon Mogren säger att ansvarsfrihet innebär att man inte kan ställa sty-
relsens ledamöter inför rätta. Han föreslår vidare att styrelsen 19/20 ska få
ansvarsfrihet och frågar om någon vill ställa frågor till styrelsen för verk-
samhetsåret 19/20. Inga frågor ställs och Simon yrkar på att gå direkt till
beslut. Mötet går till val och beslutar

att ge styrelsen för verksamhetsåret 2019/2020 ansvarsfrihet.

3 Rapporter

3.1 Frågor till kansliet och kansliet informerar

Ingen representant från kansliet är närvarande.

3.2 Frågor till kåren och kåren informerar

Erik Murray som är Vice Kårordförande är närvarande på mötet och ger
sektionens medlemmar en uppdatering på vad THS har gjort den senaste
tiden. Han börjar med att summera årets mottagning och berättar att KTH
är mycket nöjda med hur mottagningen sköttes trots en världsomspännande
pandemi. THS har bland annat genomfört Armada digitalt och valt in nya
medlemmar till kårledningen.

Vidare säger Erik att Coronapandemin har medfört stora ändringar i THS
verksamhet. Det har exempelvis lagts ett större fokus på studenternas infly-
tande och förutsättningar för studier på olika nivåer i samband med pande-
min.

THS jobbar även för att samordna och centralisera sektionsbidragen, hur
mycket varje sektion får i bidrag från de olika skolorna skiljer sig synnerli-
gen, Erik säger att detta är ett område de arbetar i hög grad för att jämställa.

Dessutom har THS ett samarbete med Kulturens vilket ger studenter möj-
lighet att få ersättning för kostnader om man vill organiserera studiemöten.

Justeras:

Samuel Johansson

3 Justeras:

Martin Tran
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Det är något man vill främja för att skapa en studiesocial miljö på KTH.
Detta initiativet görs redan och Erik vill påminna om att man kan ordna
pluggmöten för sedan att få ersättning för detta.

Nathalie Wehlin, ledamot i kårfullmäktige, lägger även till att kanslichefen
har etablerat ett Nymbleråd som ett öppet forum för att diskutera Nymbles
verksamhet, detta rådet har för avsikt att minska tröskeln för att engagera
sig i THS.

Martin Tran frågar om kanslit vet något mer om hur tentorna i januari kom-
mer att se ut, de flesta kurser planerar för distanstentor medan några kurser
tänker genomföra salstentor med upp till 200 studenter trots den ökande
smittorisken i Stockholm. Martin undrar vad studenter har för rättigheter i
sådana situationer. Erik håller med Martin att information kring tentorna
har varit oklar. Detta beror på att de enskilda institutionerna har särskilda
regler för tentamen och har mandat att fatta sina egna beslut kring hur ten-
torna ska utformas. Erik säger att han kommer att ta denna frågan vidare
till THS.

3.3 Frågor till styrelsen och styrelsen informerar

Ordförande Yrsa Rós Þórisdóttir börjar med att återigen påminna alla om
att vara försiktiga och ta Coronapandemin på allvar. Yrsa uppmanar alla om
att undvika att åka in till KTH med mindre det är nödvändigt. Sektionen
måste göra det som krävs för att få igång verksamheten så snart som möjligt.

Cassandra Mannila fortsätter och håller med Yrsa att det är olämpligt att
träffas fysiskt på KTH och framför allt i Tolvan. Därför har styrelsen skapat
en virtuell Tolvan, en mötesplats över discord där sektionens medlemmar
kan hänga, spela spel samt plugga tillsammans på distans. Yrsa säger att
styrelsen bland annat planerar ett storartad födelsedagsfirande på denna
discord-kanalen.

3.4 Frågor till funktionärer och funktionärer informerar

You Gustafsson, JML-ansvarig i styrelsen, berättar att de planerar för att
hålla workshop om självkänsla och självförtroende. You uppmanar sektio-
nens medlemmar att delta och ber alla om att hålla utkik på JMLs sociala
medier för mer information om eventet.

Ordförande för Näringslivsgruppen Mathilda Brandt Öberg meddelar att på
onsdag har NLG anordnat en workshop med KTH karriär för studenter som
exempelvis behöver hjälp med att skriva CV, vägledning om hur man pre-
senterar sig för arbetsgivare samt förhandla löner.

Mathilda säger även att MedTech Evening närmar sig med stormsteg, hon

Justeras:

Samuel Johansson

4 Justeras:

Martin Tran



Protokoll Sektionen för Medicinsk Teknik 2020-11-30

vill påminna sektionens medlemmar att eventet hålls digitalt över platfor-
men Graduateland den 19 januari, hon hänvisar till ytterligare information
om eventet på NLGs sociala medier.

Qlubbmästare Julia Osswald berättar att det har varit tyst från deras sida
sedan KTH införde förbud mot festanmälningar i sektionslokalerna på KTH.
PR har däremot haft valpub i samarbete med styrelsen för Konglig Elektrosek-
tionen i samband med deras kommande val-SM, Julia säger att det verkade
vara mycket uppskattat och PR kommer att försöka hålla fler liknande digi-
tala evenemang i framtiden så länge KTHs förbud gäller.

Innan nästa punkt tar mötet matpaus, klockan är vid detta tillfället 19:05.

4 Propositioner

Mötet återupptas klockan 19:37.

4.1 Ändring i reglemente

Tarik Rezagic berättar kort vad styrelsens proposition handlar om. Styrelsen
vill införa en ändring i reglementet om att varje nämnd ska representera på
SM. På så sätt får medlemmarna lättare åtkomst till information om vad
som händer på sektionen samt möjligheten att ställa frågor till nämnderna.
Henrik Runeskog flikar in och säger att det låter väldigt rimligt, det något
som borde införts för länge sen.

Innan mötet går till val justeras röstlängden till 25 personer. Mötet går se-
dan till beslut och väljer

att bifalla propositionen.

4.2 Motionsstopp

Andrea Horsma berättar om styrelsens proposition. Motionsstopp används
aktivt vid varje sektionsmöte och brukar sättas sju läsdagar innan sektions-
mötet. Det finns däremot inget krav om motionsstopp i reglementet. Sty-
relsen vill därför formellt införa motionsstopp för att underlätta styrelsens
arbete om motionssvar.

Yrsa yrkar först på att justera röstlängden. Röstlängden justeras således till
26 personer. Mötet går vidare till beslut och väljer

att bifalla propositionen.

Justeras:

Samuel Johansson

5 Justeras:

Martin Tran
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5 Informationspunkter

5.1 Årets lärare

Studienämndsordförande Cassandra Mannila läser upp motiveringen för årets
lärare. Hon kan informera att Martin Viklund, föreläsare i bland annat kur-
sen Elektromagnetism och vågrörelselära, har utsetts till årets lärare.

5.2 Årets övningsassistent

Cassandra annonserar även att årets övningsassistent är ingen mindre än
Christel Sundberg. Cassandra säger att Christel var assisten i Modern fysik
och läser upp hennes motivering.

5.3 Vice fanbärare

Ordförande Yrsa berättar kort om vad posten som vice fanbärare innebär.
Det är en hederpost på sektionen som väljs av styrelsen. Man sitter på posten
ett år för därefter bli ordinarie fanbärare. Yrsa läser upp styrelsens nomine-
ring för årets Vice fanbärare.

Styrelsen har utsett Nathalie Wehlin till Vice fanbärare. Nathalie får ordet
och säger att hon är ytterst tacksam för nomineringen, hon tycker det ska
bli spännande att få representera sektionen.

6 Val

6.1 Val till Defibrillator

Ordförande för valberedningen Nathalie Wetterskog förklarar att valbered-
ning har varit ute i god tid med att annonsera poster som ska väljas under
dagens sektionsmöte. Trots detta, är kandidatslistorna för samtliga poster
allt annat än välfyllda. Nathalie yrkar därför på att öppna för fri nominering.

Samuel Johansson börjar med att nominera Carl Ronström till Defibrillator,
Carl godtar inte nomineringen.

Andrea Horsma fortsätter med att nominera sittande Defibrillator Mikael
Penate, han tackar ja till nomineringen. Med det yrkar Ordförande Yrsa på
att gå direkt till beslut. Mötet går till val och beslutar

att välja Mikael Penate till Defibrillator.

6.2 Val till Idrottsnämndsordförande tillika INO

Valberedningen har, som nämnt i föregående punkt, inte någon kandidat till
denna posten heller. De yrkar på öppen nominering samt kandidatur, mö-
tet beslutar att öppna upp för nominering och kandidatur. Nomineringarna

Justeras:

Samuel Johansson

6 Justeras:

Martin Tran
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flödar i zoom-rummet, men när så gott som samtliga medlemmar i Sektio-
nen för Medicinsk Teknik närvarande på mötet nomineras, sätter Ordförande
Yrsa stopp för nomineringar och yrkar på att vakantsätta posten till nästa
sektionsmöte. Mötet går därmed till beslut och väljer

att vakantsätta posten Idrottsnämndsordförande tillika INO till nästa
sektionsmöte.

6.3 Val till Vice Idrottnämndsordförande tillika VINO

Eftersom det inte har tillsatts någon Idrottsnämndsordförande yrkar Cas-
sandra Mannila på att även posten som Vice Idrottsnämndsordförande va-
kantsätts. Mötet går till beslut angående Cassandras yrkan och beslutar

att vakantsätta posten Vice Idrottsnämndsordförande tillika VINO till
nästa sektionsmöte.

6.4 Val till Förfadder tillika Fø F

Inga kandidater har kommit in för posten Förfadder tillika Fø F. Yrsa yrkar
på att öppna för nominering samt kandidatur, återigen påbörjas nomine-
ringsrundan i vanlig ordning. Emelia Holst verkar för ett ögonblick vara
intresserad av posten, men ställer sig tveksam och tackar tillslut nej till no-
mineringen.

Slutligen får Yrsa Rós Þórisdóttir förfrågan om hon vill ta på sig rollen som
Fø F. Yrsa velar i flera minuter innan hon bestämmer sig för att tacka ja till
nomineringen. Cassandra Mannila yrkar därefter på att gå till beslut fastän
det bara finns en kandidat till posten. Mötet nöjer sig med en kandidat och
går sedan till val och beslutar

att välja Yrsa Rós Þórisdóttir till Förfadder tillika Fø F.

6.5 Val till Källarmästare

Även inför detta val står kandidatlistan tom. Mötet öppnar därför för no-
minering samt kandidatur till denna posten också. Martin Tran nominerar
Ehlias Gonzalez, Ehlias godtar nomineringen. Martin yrkar då på att gå di-
rekt till beslut. Mötet går således till val och beslutar

att välja Ehlias Gonzalez till Källarmästare.

Justeras:

Samuel Johansson

7 Justeras:

Martin Tran
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6.6 Val till Ledamot i Valberedningen

Återigen har inte valberedningen fått in några kandidater. Yrsa yrkar på att
öppna för dagens sista nomineringsrunda. Esther Pouline Johnsen nomineras
och hon godtar denna nomineringen. Likaså nomineras även Oscar Loung,
Felicia Näsman samt Emelia Holst till ledamot i valberedningen, men ingen
av de sistnämnda verkar tacka ja till nomineringen. Eftersom det finns en
kandidat yrkar Yrsa på att gå vidare till beslut. Mötet går till val och beslutar

att välja Esther Pouline Johnsen till ledamot för Valberedningen.

7 Övriga frågor

Inga övriga frågar.

8 Publicering

Mötet godkänner att protokollet publiceras i sin helhet på sektionens hem-
sida.

9 Nästkommande möte

Ordförande Yrsa Rós Þórisdóttir säger att nästkommande möte enligt planen
är val-SM i mars, men eftersom det bara valdes en Fø Fpå dagens möte,
kommer det sättas in ett extra SM någon gång efter nyår.

10 Mötets högtidliga avslutning

Ordförande Yrsa Rós Þórisdóttir avslutar mötet klockan 20:57.

Vid protokollet Justeras

Victoria Skeppland Hole
Mötessekreterare
Sektionen för Medicinsk Teknik
THS

Yrsa Rós Þórisdóttir
Mötesordförande
Sektionen för Medicinsk Teknik
THS

Justeras:

Samuel Johansson

8 Justeras:

Martin Tran
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